



дении правил надлежащей практики хранения и перевозки лекарственных препаратов для медицинского применения». URL: <http://www.garant.ru/> (дата обращения: 25.08.2018).

4. Приказ Министерства здравоохранения РФ от 31.08.2016 г. № 647н «Об утверждении правил надлежащей аптечной практики лекарственных препаратов для медицинского применения». URL: <http://www.garant.ru/> (дата обращения: 25.08.2018).

5. Приказ Министерства здравоохранения РФ от 23.08.2010 г. № 706н «Об утверждении правил хранения лекарственных средств». URL: <http://base.garant.ru/> (дата обращения: 25.08.2018).

6. Приказ Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения от 09.11.2017 г. № 9438 «Об утверждении форм проверочных

листов (списков контрольных вопросов), используемых Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и ее территориальными органами при проведении плановых проверок при осуществлении федерального государственного надзора в сфере обращения лекарственных средств». URL: <http://www.consultant.ru/> (дата обращения: 25.08.2018).

7. Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 03.11.2016 г. № 80 «Об утверждении Правил надлежащей дистрибуторской практики в рамках Евразийского экономического союза». URL: <http://online.zakon.kz/> (дата обращения: 25.08.2018).

8. Федеральный закон от 12.04.2010 г. № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств». URL: <http://www.consultant.ru/> (дата обращения: 25.08.2018).

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Во Владивостоке проведено специальное учение подразделений медицинской службы Тихоокеанского флота совместно с формированием учреждений министерства здравоохранения, расположенными в столице Приморского края.

В мероприятиях был задействован личный состав и техника главного госпиталя ТОФ, включая медицинский отряд, студенты учебного военного центра при Тихоокеанском медицинском университете.

В ходе учения были продемонстрированы действия специалистов, обеспечивающих работу приписового эвакуационного пункта, развернутого на территории одной из воинских частей флота во Владивостоке. С этой целью была организована доставка условно раненых плавсредствами на причал, где осуществлялся осмотр и сортировка пострадавших, им оказывалась первая медицинская помощь.

Второй этап учения проводился на территории главного госпиталя ТОФ, где также отрабатывались практические вопросы медицинского обеспечения в условиях стационара.

В учении было задействовано более 200 специалистов медицинской службы, военнослужащих ТОФ и гражданских специалистов, 20 единиц специальной техники и плавсредства соединения кораблей охраны водного района главной базы ТОФ.

**Пресс-служба Восточного военного округа**, 6 сентября 2018 г.  
[https://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=12194355@egNews](https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12194355@egNews)

Тренировка военно-медицинских специалистов прошла в ходе основного этапа учения на десантном полигоне «Хмелевка» в Калининградской области. Учебные действия проводились как на условно пострадавших военнослужащих, так и на специализированных манекенах, позволяющих полностью имитировать любые ранения, которые может получить военнослужащий во время проведения боевой операции.

По замыслу тренировки, бронетранспортер БТР-82А соединения морской пехоты флота был подбит условным противником, в результате чего члены экипажа получили ранения и ожоги, представляющие угрозу для жизни.

Эвакуацию раненых с поля боя на большой десантный корабль с помощью бронированной медицинской машины организовали военнослужащие медицинского взвода десантно-штурмового батальона морской пехоты флота. Впервые для эвакуации условно раненых были использованы быстроходные лодки и вертолет морской авиации Ка-27ПС, которые доставили «пострадавших» в ходе высадки на корабли и катера десантного отряда в море.

Всего в учебных мероприятиях приняло участие более 50 военных медиков, было задействовано свыше 10 единиц специальной медицинской военной техники, в том числе бронемашины медпомощи на базе многоцелевого тягача легкого бронирования МТЛБ и комплексы мобильного полевого госпиталя на базе автомобиля «Урал».

**Пресс-служба Западного военного округа**, 6 сентября 2018 г.  
[https://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=12194504@egNews](https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12194504@egNews)